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Rottamazione delle cartelle – il termine scade il 30 aprile 

 
Scade il 30 aprile prossimo il termine per presentare la richiesta di “rottamazione ter” e rottamazione a 
“saldo e stralcio”. 
Per sapere quali sono i debiti che rientrano nell’ambito applicativo della Definizione agevolata 2018 ai 
sensi: 

 del D.L. n. 119/2018 (Rottamazione ter) 

 della Legge n. 145/2018 (Saldo e stralcio)  
è possibile richiedere il Prospetto informativo: ossia l’elenco delle cartelle che possono essere “rottamate” 
e l’importo dovuto “scontato” delle sanzioni e degli interessi di mora. 

 

Come fare 

Se si hanno le credenziali di accesso all’area riservata è possibile scaricare direttamente il Prospetto 
informativo. 
 
Se NON si hanno le credenziali di accesso all’area riservata, è possibile richiedere all’Agenzia delle Entrate 
Riscossione il Prospetto informativo tramite l’apposito form online sul sito.  
Per farlo, occorre inserire il codice fiscale del soggetto per il quale si richiede il prospetto, allegare in pdf 
sia la documentazione di riconoscimento sia la dichiarazione sostitutiva che si trova all’interno del form, 
specificando l’indirizzo e-mail sul quale ricevere il Prospetto. 

 

Il direttore responsabile  
Dr. Lelio Cacciapaglia 
 
 

https://servizi.agenziaentrateriscossione.gov.it/equitaliaServiziWeb/home/login.do
https://www.agenziaentrateriscossione.gov.it/export/.files/de/modulistica/INFORMAZIONI_-_Documentazione_per_il_riconoscimento_-20180921.pdf

